Al

—
2.10 Rozméry 2.10 Dimensions 2.10 Abmessungen
e 2020 TAL-TR.
56B 63B 56C 63C
R 73.5 75 73.5 75
F 9 9 9 9
e 45 50 45 50
H h8 65 70 65 70
X h8 65 80 65 80
E h8 65 70 65 70
M M8 x 12 M8 x 14 M8 x 12 M8 x 14
Cf8 70 80 70 80
K 85 100 85 100
L 59 65 94 100
S 71 85 36 50
f 9 9 9 9
m 45 55 45 55
c 73.5 80 73.5 80
N2 8 8 8 8 8 8 8 8
M2 22.8 28.3 28.3 31.3 33.3 22.8 28.3 28.3 31.3 33.3
D2 H7 25 25 28 30 20 25 25 28 30
b 73.5 75 73.5 75
r 45 50 45 50
B 92 111 92 111
G 90 100 90 100
\) 97 117 97 117
C2 100 120 100 120
F2 9 9 9 9
N1 4 4 4 4
M1 13.8 13.8 13.8 13.8
D1h6 12 12 12 12
d, M4x10 M4x10 M4x10 M4x10
L1 17.5 17.5 17.5 17.5
h 113 120.2 146.6 153.7
T 195.5 207.7 229 241.2
kg 45 6.0 5.0 6.5
56B 56C 63B 63C
IEC..B5 | 56 63 71 80 90 56 63 71 80 90 56 63 71 80 90 56 63 71 80 90
Y 120 | 140 | 160 | 200 | 200 | 120 | 140 | 160 | 200 | 200 120 | 140 | 160 | 200 | 200 | 120 | 140 | 160 | 200 | 200
P 153 | 156 | 163 | 183 | 183 | 187 | 190 | 197 | 217 | 217 160 | 163 | 170 | 190 | 190 | 194 | 197 | 201 | 221 | 221
Q 218 | 221 | 228 | 248 | 248 | 252 | 255 | 262 | 282 | 282 230 | 233 | 240 | 260 | 260 | 264 | 267 | 271 | 291 | 291
kg 45 | 45 | 45 | 45 | 45 | 50 | 50 | 50 | 5.0 | 5.0 6.0 6.0 | 6.0 60| 60|65 )|65|65)|65) 65
56B 56C 63B 63C
IEC..B14| 56 63 71 80 90 56 63 71 80 90 56 63 71 80 90 56 63 71 80 90
Y — — |1 105 | 120 | 140 | — — |1 105 | 120 | 140 — — | 105 | 120 | 140 | — — | 105 | 120 | 140
P — — | 163 | 183 | 183 | — — | 197 | 217 | 217 — — | 170 | 190 | 190 | — — | 204 | 224 | 224
Q — — | 228 | 248 | 248 | — — | 262 | 282 | 282 — — | 240 | 260 | 260 | — — | 274 | 294 | 294
kg — — | 45 | 45 | 45 | — — | 5.0 | 50 | 5.0 — — | 6060 |60 | — — | 65| 65| 65




TOR-GEAR

T..56B - T..56C - T..63B - T..63C

3 Stupné/Stages/Stufen

2 Stupné/Stages/Stufen

¢4

N

l [T

N |._I_Ir N NI o
el L ey o [ e | GBEEEEE ey
, [ _@FB\TM\ __@‘JPET%L\ o ©|® *1rwm\
a Lrt‘ — L[] - = < ° s
-~ ﬁhlrli @ m
T 7 s 1 s 1S
| ——— | — a — | ———— |
N N 1 ENa S
| | I j_ \___
iy ;;/ i@ _M 2t __@wf
| : 1) Y IREI ®ANE
K==y S ) [loneEes @ D) iflilnit=
~—u f{{ =X | 3 5 | X | 3 |
% TS T s T s
%ﬂ% BREE RN w qﬁ CR |
W/ an it [Tk
NN e L (IERIRRZ
éw i | O F AR \S . nhh éw iIEEE R\ ink
d rx|vrm_|L =X | 3 | 5 | Tx|vrm_|vi
€941-9G 41 9G 41 €94l €941-9G6 4l €OVL-9S VL




2.10 Rozméry 2.10 Dimensions 2.10 Abmessungen
71B 90B 112B 140B 180B 200B 225B
A 142 180 224 280 360 400 450
a 102 134 166 209 272.5 305 344
al — — — — — — —
B 112 127 150 175 215 255 290
b 90 104 125 145 180 210 240
Cc2 115 130 155 180 220 260 300
D1 h6 14 19 24 28 38 38 48
D2H7 | 24 | 28 | 30 32 | 30 [ 35 | 42 [ 40 | 45 55 | 50 70 | 60 90 | 80 [ 100 | 90
E 206 262 326 407 5225 585 654
e 38 52 64 82 110 120 140
F 9 11 13 15 17 19 21
f M8x13 M10x16 M12x19 M14x22 M16x25 M18x35 M18x30
G 122 155 194 244 320 350 400
g 61 775 97 122 160 175 200
H 7 90 112 140 180 200 225
h 174 212 262 317 400 422.5 500
| 110 130 160 190 237.5 237.5 296
i 125 159.5 199 249 3225 360 404
L1 30 40 50 60 80 80 110
o 64 82 102 127 162.5 185 204
T 275 342 424 517 660 702.5 835
t 211 260 322 390 497.5 517.5 631
Z 9 11 13 16 20 22 25
kg 12.5 20 34 58 116 165 232
kg 15.5 25 44 75 136 185 270
71B 90B 112B
IEC 63 B5 71 B5 80/90 B5 80 B14 71 B5 80/90 B5 *90 B14 |100/112 B5| 80/90 B5 {100/112 B5| 132 B5
Y 140 160 200 120 160 200 0120/ R73 250 200 250 300
P 177 184 204 204 220 240 240 250 286 296 318
P 113 120 140 140 138 158 158 168 184 194 216
Q 248 255 275 275 310 330 330 340 398 408 430
q 184 191 211 211 228 248 248 258 296 306 328
140B 180B 200B
IEC |80/90 B5|100/112 B5|132 B5|160/180 B5 100/112 B5 132 B5/160/180 B5| 200 B5 100/112 B5 132 B5/160/180 B5|200 B5
Y 200 250 300 350 250 300 350 400 250 300 350 400
P 331 341 363 393 413(i=10-40) / 423(i=50-80)| 463(i=10-40) / 473(i=50-80) |435(i=8-40) / 445(i=50-63)| 485(i=8-40) / 495(i=50-63)
p 204 214 236 266 250(i=10-40) / 260(i=50-80)| 300(i=10-40) / 310(i=50-80) |250(i=8-40) / 260(i=50-63)| 300(i=8-40) / 310(i=50-63)
Q 471 481 503 533 593 (i=10-40) / 603(i=50-80)] 643(i=10-40) / 653(i=50-80) |640(i=8-40) / 650(i=50-63)| 690(i=8-40) / 700(i=50-63)
q 344 354 376 406  |430(i=10-40) / 440 (i=50-80) 480(i=10-40) / 490(i=50-80) |450(i=8-40) / 460(i=50-63)| 500(i=8-40) / 510(i=50-63)

* Ctvercova ptiruba / Square flanges / Viereckige Flansche

‘
n

71B 90B 112B 140B

IEC 63 B5 | 71 B5 [80/90 BS| 71 B5 |80/90 B5/100/112 B5|80/90 B5|100/112 B5| 132 BS |80/90 B5|100/112 B5| 132 BS |160/180 B5
Y 140 160 200 160 200 250 200 250 300 200 250 300 350
P 231 238 259 286 307 317 367 377 398 432 442 463 493
P 167 174 195 204 225 235 265 275 296 305 315 336 366
Q 302 309 330 376 397 407 479 489 510 572 582 603 633
q 238 245 266 294 315 325 377 387 408 445 455 476 506

180B 2008 225B

IEC |100/112B5| 132 B5 [160/180 B5 200 B5 [100/112B5 132 B5 |160/180B5 200 B5 | 225B5 | 132 B5 [160/180 B5 200 B5 | 225 B5
Y 250 300 350 400 250 300 350 400 450 300 350 400 450
P 546 566 596 596 568.5 588.5 618.5 620.5 648.5 698 728 728 760
P 393.5 403 433 433 383.5 403.5 433.5 435.5 466.5 494 524 524 556
Q 736 746 776 776 768.5 788.5 818.5 820.5 848.5 923 953 953 985
q 573.5 583 613 613 583.5 603.5 633.5 635.5 663.5 774 749 749 781




T..71B - T..225B

* Pouze pro/Only for/Nur fur

90 B14
- :
%ﬁ % »| TF..BO

L1

TA..BV

* Pouze pro/Only for/Nur fur
90 B14

TF..BV

Duta vystupni hridel
Hollow output shaft

Abtriebshohlwelle

Vstupni hridel
Input shaft

Antriebswelle

71B 90B 112B 140B 180B 2008 225B
D1 h6 14 19 24 28 38 38 48
d1 M4x15 M8x22 M8x22 M8x22 M10x28 M10x28 M12x34
M1 16 21.5 27 31 41 X 51.5
N1 5 6 8 8 10 10 14
Cc2 115 130 155 180 220 260 300
D2 H7 24 28 30 32 30 35 42 40 45 55 50 70 60 90 80 100 90
M2 27.3 | 313 | 333 | 353 | 333 | 383 | 453 | 433 | 488 | 59.3 | 538 | 749 | 644 | 954 | 854 | 106.4| 954
N2 8 8 8 10 8 10 12 12 14 16 14 20 18 25 22 28 25
Z2 — 8.7 8.7 8.4 11 1" 1" 11.9 1.9 154 15.9 18.9 18.9 20 -

*



2.10 Rozméry 2.10 Dimensions 2.10 Abmessungen
80C 100C 125C 160C 180C 200C
A 160 200 250 320 360 400
a 82 102 127 162.5 185 204
a1l 106 134 169 217 207 2775
B 127 150 175 215 255 290
b 104 125 145 180 210 240
Cc2 130 155 180 220 260 300
D1 h6 14 19 24 28 28 38
D2 H7 32 | 3 | 35 42 | 40 | 45 55 [ 50 70 | 60 90 [ 80 100 [ 90
E 306 384 479 609.5 652 766.5
e 42 52 67 90 100 115
F 11 13 15 17 19 21
f M10x16 M12x19 M14x22 M16x25 M18x35 M18x30
G 135 170 214 280 310 350
g 67.5 85 107 140 155 175
H 80 100 125 160 180 200
h 256 314 389 479.5 502 604
| 110 130 160 190 190 237.5
i 213.5 269 336 429.5 447 541.5
L1 30 40 50 60 60 80
(0] 146 184 229 289.5 312 366.5
T 366 454 564 699.5 742 884
t 220 270 335 410 430 517.5
z 11 13 16 20 22 25
kg 19 36 66 120 170 260
kg 22 41 76 137 190 295
80C 100C 125C
IEC 63 B5 71B5 80/90B5 | 80B14 71B5 80/90B5 | *90B14 |100/112 B5| 80/90 B5 |100/112 B5| 132 B5
Y 140 160 200 120 160 200 0120/R73 250 200 250 300
P 259 266 286 286 322 342 342 352 413 423 445
p 113 120 140 140 138 158 158 168 184 194 216
Q 339 346 366 366 422 442 442 452 538 548 570
q 193 200 220 220 238 258 258 268 309 319 341
160C 180C 200C
IEC |80/90B5| 100/112 B5 | 132 B5 |160/180 B5|80/90 B5/100/112 B5| 132 B5 |160/180 B5 100/112 B5 132 B5 | 160/180 B5 | 200 B5
Y 200 250 300 350 200 250 300 350 250 300 350 400
P 493 503 525 555 516 526 548 578 617(i=40-160) / 627 (i=200-315) | 667 (i=40-160) / 677 (i=200-315)
P 204 214 236 266 204 214 236 266 250(i=40-160) / 260(i=200-315) | 300(i=40-160) / 310 (i=200-315)
Q 653 663 686 715 696 706 728 758 617(i=40-160) / 627(i=200-315) | 867(i=40-160) / 877 (i=200-315)
q 364 374 396 426 384 394 416 446 450(i=40-160) / 460(=200-315) | 500(i=40-160) / 510(=200-315)

* Ctvercova ptiruba / Square flanges / Viereckige Flansche

‘
n

80C 100C 125C
IEC 63 B5 71B5 80/90 B5 71B5 80/90 B5 100/112 BS 80/90 B5 100/112 BS 132 B5
Y 140 160 200 160 200 250 200 250 300
P 313 320 341 388 409 419 494 504 525
P 167 174 195 204 225 235 265 275 296
Q 393 400 421 488 509 519 619 629 650
q 247 254 275 304 325 335 390 400 421
160C 180C 200C
IEC 80/90 B5 |100/112B5| 132 B5 |160/180 B5| 80/90 B5 |100/112B5| 132 B5 |160/180B5|100/112B5| 132 B5 |160/180B5| 200 B5
Y 200 250 300 350 200 250 300 350 250 300 350 400
P 594 604 625 655 617 627 648 678 750 770 800 802
[ 305 315 336 366 305 315 336 366 383.5 404 434 436
Q 754 764 785 815 797 807 828 858 950 970 1000 1002
q 465 475 496 526 485 495 516 546 583.5 604 634 636




| MOTOR-GEAR |

T..80C - T..200C

H o
T \
H - h L1 |
<° @2 = <© $§2 ]
I I —— S L
- I_F ‘ NT «b ] ] )Li ‘ NT b
e, a a1 B le,  a a1 B
g | i TA..CO C2 g’L ‘ TA..CV C2
E E

T
0
-
-
(9]
(@)
(@)
I
Td}

e frgn
@nl ™
@2 @uq g gr ‘ -7 B Bl
‘ ‘ * Pouze pro/Only for/Nur fur ‘ ‘ ‘ * Pouze pro/Only for/Nur furr
90 B14 Y 90 B14
Q
H P
| . = I
6? ARV WMU M |
Q=] ~| ™-co | O L+ | o
Duta vystupni hridel Vstupni hridel
Hollow output shaft Input shaft
Abtriebshohlwelle Antriebswelle

N2 N1

C2

80C 100C 125C 160C 180C 200C

D1 h6 14 19 24 28 28 38
d1 M4x15 M8x22 M8x22 M8x22 M8x22 M10x28
M1 16 21.5 27 31 31 M
N1 5 6 8 8 8 10
C2 130 155 180 220 260 300

D2 H7 32 30 35 42 40 45 55 50 70 60 920 80 100 90
M2 35.3 33.3 38.3 45.3 43.3 48.8 59.3 53.8 74.9 64.4 95.4 85.4 106.4 95.4
N2 10 8 10 12 12 14 16 14 20 18 25 22 28 25
z2 8.7 8.7 8.4 1 11 1 15.4 15.9 18.9 18.9 20 -

*



y iy
MOTOR-GEAR

2.11 PrislusSenstvi 2.11 Accessories 2.11 Zubehor
Vystupni hfidel Output shaft Abtriebswelle
Standardni vystupni hfidel T
Standard output shaft
Standard Abtriebswelle 56B | 63B | ;15 90B 112B | 140B | 180B | 200B | 225B
N A B c 56C | 63C 80C 100C | 125C | 160C | 180C | 200C
T ‘ 100 | 120 | 114 | 129 | 129 | 154|154 | 179 | 219 | 259 | 298
:@ EIT, I " B 5|5 5| 6 | 6 | 8|8 10|12/ 15 | 15
o
1= C 40 | 45 | 50 60 60 | 80 | 80 | 100 | 125 | 140 | 180
Oboustranna vystupni hfidel
Double outout shaft D1 20 25 24 32 35 | 42 | 45 55 70 90 100
Doppelte Abtriebswelle d | M8 | M8 |M8| M8 | M8 M10|M10| M10 | M12 | M16 | M18
G F c .
I‘B ‘ E 26 | 32 | 30 40 43 | 50 | 53 | 65 80 110 | 118
«31* [ U?I F 100 | 120 | 115 | 130 — 155 — | 180 | 220 | 260 | 300
<o = L e IR
a o G 41 46 | 49 59 — 79 | — 99 124 | 141 178
Mat. vystupni hfidele: C45 M |225 28 | 27 | 35 | 38 |45 (485 59 | 745 | 94 | 106
Output shaft material: C45
Material der Abtriebswelle: C45 N 6 8 8 10 10 12 | 14 16 20 25 28
Duta vystupni hridel Hollow output shaft Abtriebshohlwelle mit
se stahovacim krouzkem with shrink disc Schrumpfscheibe
stahovaci Srouby T
Befestgungesohraube | 56B | 63B | ;. | 90B | 112B | 140B | 180B | 200B | 225B
C 56C 63C 80C | 100C | 125C | 160C | 180C | 200C
SR/?;'.Z%.":”Z"%ZZ%% i A | 27 | 32 | 27 | 37 | 471 | 57 | 72 | 92 | 102
SR ISR I cs B | 25 | 30 | 25 | 35 | 45 | 55 | 70 | 90 | 100
I D 2 2 2 2 2 2 2 3 3
) ! N
R \ f - 8 DC 60 72 60 80 100 115 155 188 215
g ;3 S LC | 215 | 235 | 22 26 31 31 39 50 54
;(I' i D L, 32 36 36 39 45 50 60 70 80
l.D L, 61 75 68 82 100 115 143 175 200
L ‘ L2 Ls cD L,y | 32 | 36 | 3 | 39 | 45 | 50 | 60 | 70 | 80
TSnm| 4 12 4 12 12 12 30 59 59

Ochranny kryt duté vystupni hridele

Na objednani mizeme dodat ochranny
kryt duté vystupni hfidele (neplati pro ve-
likosti 56 a 63). Kryt chrani dutou vystupni
hfidel pred vniknutim cizich predméta a
kapalin vyskytujicich se v pracovnim
prostfedi. Rozméry jsou uvedeny v nasle-
dujici tabulce.

Hollow shaft protection kit

On request we can supply a hollow shaft
protection kit (except for sizes 56 and
63).

The kit features a gasket which prevents
any contact between hollow shaft and for-
eign bodies or fluids existing in the work-
ing environment. Over-all dimensions are
reported in the following table.

e
Ausy

Schutzvorrichtung fiir die Hohlwelle

Auf Wunsch ist eine Schutzvorrichtung fur
die Hohlwelle lieferbar (GroRRen 56 und 63
ausgenommen).

Die Schutzvorrichtung weist eine Dich-
tung auf, die zur Vermeidung von irgend-
welchem Kontakt zwischen Hohlwelle
und Fremdkérper oder Flussigkeiten der
Arbeitsumgebung dient. Den Tabelle wird
der Raumbedarf angegeben.

Cc
T
71B 90B 112B 140B 180B 200B 225B
80C 100C 125C 160C 180C 200C
Cc 79.5 87 105 120.5 141.5 167.5 191.5

*



A

Vystupni pfiruba Output flange Abtriebsflansch

56B | 63B | ,4g | 90B 112B | 140B | 180B | 200B
56C | 63C 80C | 100C | 125C | 160C | 180C

F 140 | 160 | 160 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400

Ges 95 110 110 | 130 | 180 | 230 | 250 | 300

15 | 130 | 130 | 165 | 215 | 265 | 300 | 350

82 91.5 87 100 | 125 | 150 | 180 | 215

15 10 10 12 16 20 25 30

kg 0.5 0.5 2 3.2 5 8 12.5 24
Zkrutova vzpéra Torque arm Drehmomentstiitze
56B - 56C 63B - 63C
- |
N

o o o

o

- o

v
70 |
71B - 225B 80C - 200C
iﬁ ﬁhﬂ rE! ;1 @A mmH r? !31
\*% l! \2/Z I - l!
< i <
. B | ,L& B c
T T
71B 90B 112B | 140B | 180B | 200B | 225B 80C 100C 125C 160C 180C 200C

A 123 140 172 205 260 300 325 A 130 160 190 240 280 300
B 84 116 144 189 247.5 280 319 B 170 214 276 354.5 367 456.5
C 25 25 30 30 35 45 45 (o3 25 30 30 35 45 45
D 20 20 25 25 35 40 40 D 20 25 25 35 40 40






